

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial do Município nº 2.641 - de 27/04/2023, pág. 9.

Retifica-se por incorreção referente ao Extrato do Termo aditivo referente ao Processo nº 3.381/2023

Onde se lê: (Extrato do Segundo Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº 032/2023 - SEMED - Processo nº 3.381/2023. ...)

Leia-se: (Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº 032/2023 - SEMED - Processo nº 3.381/2023. ...)

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 3e27f2fa

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>